@BREMEN MANUAL DO USUARIO

{=\) BLOCO VOLUMETRICO DE PISTAO

®/ MEDICAO
Aﬂ

COD.: 9694

& BREMEN



SR BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAGOES GERALIS: .......cccvertereneeerstseesssessessessessessessessessensessessentessssssstsssssessessessessessessensentensessensensessessssessessans 1
UTILIZAGAO CONFORME FINS PREVISTOS: .....cceeetreriersersessessessessessesssssesssssssasssssssssssassessassessessessessessensessessssssssssssns 2
DETALHES DO PRODUTO: .....cecuitetitiesstestssessessessassessessessessessessestssssssssssssssessessessessensessensensassesssssssessessessessessansenes 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: .....vecvevereereeeseeseeseesessessessessessessesssssessessessssessessensessessessensessensesssssesssssssessensessessessensenes 3
INSTALAGAO E OPERACGAD: ..c.uuevveinrienreereesseissresstesssesssessssesssesssesssesssessssssssesssesssessssssssesssesssesssessssssssssssesssesssessnes 3
MANUTENGAO E CUIDADOS: .......cceeetereeereereeseesessessessessessesssssessesssssesssssessssesssssessessesssssensesssssessessesesssesessessessensenes 3
CALIBRAGAOD (AFERICAD): ....eererrervereeieseissreeseeessessssesssesssesssesssesssessssssssesssessssssssesssessssssssssssssssesssesssesssessssssssssssesss 3
LISTA DE PEGAS.......ceeeeeueerersersersessessessessesesssssessessessessessessensessessessessessessesesssssessessessensessensessessessssessessensessensensensenes 5
VISTA EXPLODIDAL: ......ceeeueeuerueesertessessessessessessssesssssessessessessessessensessensensesssssssessessessessensensessessensessessessssessessensensensen 6
TERMOS DE GARANTIA: .....c.ueeueeuerteesertertesseseeessesseesessessessessessessesssssessessesesssssessessessessensessessessessessensessssessessessensansen 8
ANOTACOES: ...uveieeiiiieriesreesteessieestessesssessssssseesssesssesssesssassssesstesssesssessssesssesssesssesssesessesssesssesssessssssssesssesssesssssssssnns

S22 BREMEN P s s M o




S BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

i

)
w
(@)
P
&)
@

S BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUGAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDACOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFiCIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Outubro/24

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
matheus.busatta@bremenimportadora.com.br



SR BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORME FINS PREVISTOS:

¢ O cumprimento das instrucdes de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizagdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
propria (modificacOes, pecas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utiliza¢cGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutengdo com o equipamento ligado. Reparos e manutengdes sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substitui¢Ges, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrdrio cessa a garantia.

¢ Leia com atenc¢do o manual de instrugBes antes de iniciar qualquer operagdo ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamentagdes nacionais e locais.

e Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se nao for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criangas e espectadores afastados durante a operagado do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.
¢ Recomenda-se a utilizacdo de EPIs para a seguranca do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

Os Blocos Volumétricos Bremen sdo desenvolvidos e projetados para controle e registro de fluxo e quantia transferida,
com o ajuste simples de fluxo, composto por um corpo metdlico e veda¢bes internas altamente resistentes, e
funcionamento por pistdes.

O equipamento também acompanha um numerador composto por engrenagens, afim de registrar o fluido
transferido.

ozl TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N0 B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



SR BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO: 9694

APLICACI"\O: Diesel, Querosene, Gasolina e Alcool.
VAZAO MAXIMA: 12 - 100 L/min 12 - 150 L/min
PRESSAO MAXIMA: 3,5 Bar
ENTRADA: 1" 2"
SAIDA: 1" 1%"
PRECISAO: +/-0,2%
NUMERADOR:
METODO DE MEDICAO: Engrenagens - 4 digitos
DIGITOS PARCIAIS: 4
DIGITOS TOTAIS: 7
PARAMETROS GERAIS
DIMENSOES 500 x 340mm

PESO 10.30 Kg 11.16 Kg

*0 equipamento pode sofrer uma queda de vazéio e/ou poténcia em caso de utilizagéio junto a demais componentes, como:
Filtros, mangueiras, extensées e bicos ndo fornecidos em conjunto com o produto.

INSTALACAO E OPERACAO:
1. Acople a mangueira ou tubo de transferéncia da sua bomba de abastecimento na parte inferior do bloco.
2. Acople outra mangueira de transferéncia na parte traseira do bloco, esta levara o fluido transferido até o bico.

3. Efetue a afericdo do bloco, caso necessdrio.

MANUTENGAO E CUIDADOS:

¢ Para assegurar o funcionamento impecavel de seu produto, recomendamos limpar periodicamente o exterior de
seu equipamento, buscando sempre por qualquer sinal de dano ou vazamento.

¢ Se utilizados, os seguintes componentes devem ser inspecionados regularmente e, se necessario, trocados, a fim de
evitar danos para o meio ambiente, ou danos fisicos pessoais ou materiais:

- Bombas e motores;

- Mangueiras;

- Filtros.

¢ Certifique-se de que a bomba utilizada supre a vazdo necessaria para funcionamento do bloco conforme as
especificagdes do produto.

e Certifique-se de que o fluido transferido seja livre de impurezas e de boa qualidade, afim de evitar possiveis
obstruc¢des e/ou danos internos ao produto.

CALIBRACAO (AFERICAO):

O procedimento de calibragdo, é indicado para quando for constatado que a quantidade de liquido mensurada pelo
medidor estd diferente da quantidade real dispersada pelo gatilho.

Para efetuar a calibragdo e regulagem da quantia de fluido transferido, gire o botdo aferidor conforme instrugdes
abaixo.

& BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:

N0 matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



SR BREMEN MANUAL DO USUARIO

N X/ www.bremenimportadora.com.br

* Quando o volume de combustivel é maior do que o abastecido:

1. Remova o lacre do botdo.

2. Gire-o em sentido anti-hordrio (esquerda), para que o fluxo de
transferéncia aumente.

* Quando o volume de combustivel é menor do que o abastecido:

1. Remova o lacre do botdo.

2. Gire-o em sentido hordério (direita), para que o fluxo de transferéncia
diminua.

VISTA EXPLODIDA:
Medidor:

a7 TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N X B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24




reg%BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

LISTA DE PECAS:

CODIGO ~
A
139401 1 Protecgao 1
139402 2 Roda Esquerda 1
139403 3 Roda Esquerda Central 1
139404 4 Arruela M8 x 30mm 4
139405 5 Roda Direita 1
139406 6 Eixo das Engrenagens 1
139407 7 Eixo 1
139408 8 Espacador 1
867509 9 Pinhdo 1
139410 10 Arruela 1/8" 6
139411 11 Porca Sextava 1/8" 6
139412 12 Pino com Ranhura 1
139413 13 Espagador 1
139414 14 Arruela M8 1
139415 15 Eixo de Acionamento 1
139416 16 Anel de Retencdo 1/8" 9
139417 17 Eixo das Rodas 1
139418 18 Pinhdo do Totalizador 6
139419 19 Rodas Centrais do Totalizador 4
867520 20 Roda Esquerda do Totalizador 1
139421 21 Suporte 1
139422 22 Espacador 2
139423 23 Engrenagem 1
139424 24 Engrenagem 3
139425 25 Arruela M8 4
139426 26 Eixo do Pinhdo Totalizador 1
139427 27 Anel de Retencg&o 1/8" 3
139428 28 Arruela M8 x 30mm 6
867529 29 Roda Direita do Totalizador 1
867530 30 Conj. De Acionamento do Eixo 1

- 31 Placa de Fixagdo 1
783229 32 Parafuso M3 x 6mm 1
139433 33 Arruela M5 x 10mm 2
139434 34 Eixo De Fixagao 1
867535 35 Engrenagem Conica 1
139436 36 Suporte do Rixo 1
139437 37 Engrenagem 1
139438 38 Roda Direita Central 1
139439 X Botdo do Totalizador 1

_ay TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
"’j B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

VISTA EXPLODIDA:
Bloco Volumétrico:

o TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N0 B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



www.bremenimportadora.com.br

reg%BREMEN MANUAL DO USUARIO

LISTA DE PECAS

CODIGO

1 Acoplamento do Eixo 1

483 2 Pino Elastico 3 x 2mm 1
484 3 Parafuso Allen M4 x 8mm 1
478 4 Encosto do Retentor 1
471 5 Retentor 09 x 18 x 07mm 1
315029 6 Parafuso Allen M6 x 20mm 1
2367 7 Tampa do Coletor 1
2142 8 Parafuso M6 x 16mm 4
259405 9 Q’ring da Flange 31 x 37 x 2.65mm 1
458 10 O’ring 88,5 x 95,5 x 3,5mm 1
457 11 Junta do Diafragma 1
340458 12 Parafuso M4 x 10mm 4
455 13 Placa Menor (Conj. Diafragma) 1
455 14 Junta da Placa (Conj. Diafragma) 1
460 15 Mola do Diafragma 1
455 16 Diafragma 1
456 17 Flange do Diafragma 1
758318 18 Parafuso Allen M5 x 14mm 6
455 19 Assento da Mola (Conj. Diafragma) 1
1345 20 Valvula Distribuidora 1
474 21 Pino Guia do Distribuidor 1
324422 22 Bucha de Fixacdo da Base 1
2369 23 Base da Valvula Distribuidora 1
231068 24 Arruela Lisa 10 x 20 x 2mm 1
481 25 Biela 2
476 26 Conjunto do Pistao 1
5352 27 Parafuso M6x16 4
472 28 Q’ring 90 x 98 x 4mm 1
446 29 Tampa de Aferigao 1
462 31 Tampa Lateral 3
3058 32 Eixo de Transmissao 1
319402 33 Casquilho da Biela p/ Bloco 1
444 34 Carcaga do Bloco 1
323 X Flange de Saida 1" 1
1443 X Flange de Saida 1.%5" 1
319405 X Camisa do Bloco 1
322 X Junta de Saida 1
2369 X Base da Valvula 1

_ay TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
"’j B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



T3‘%3.:{.5.\,"5'\. MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificacdo Ltda. fornece a garantia para o produto: BLOCO
VOLUMETRICO DE PISTAO COM NUMERADOR (Cod.: 9644 / 9694), contra qualquer defeito de fabricacdo que se
apresente no periodo de 9 meses, contados a partir da data da emissdo da Nota Fiscal de venda ao consumidor final,
sendo agregado ao periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Codigo de Defesa do Consumidor (Lei
8.078/90), totalizando 12 meses.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢ao
munido deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisicao
constam em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de divida, contate-nos através do enderego eletrénico: assistencia@bremenimportadora.com.br e/ou pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pegas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITAGCAO:

Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente podera acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
assistencia@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentagdo dos seguintes documentos:

¢ Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisi¢cao do Produto;
¢ Descricdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:

1. Houver remocdo / alteragdo do nimero de série ou da etiqueta de identificagdo do produto;

2. O produto for ligado em tensdo diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer alteragdes, modificagdes ou consertos feitos por
pessoas ou entidades ndo credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizagdo do produto pelo consumidor.

A GARANTIA NAO COBRIRA:

1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;

2. Despesas com desinstalagdo e/ou instalagdo do produto;

3. Produtos ou pecas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;

4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

5. Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosao, riscos ou deformac¢do do produto, danos em
partes ou pegas;

6. Limpezainadequada com utilizacdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de a¢o, dgua e produtos
abrasivos;

7. Remocdo e queda de pecas durante a instalagdo ou manuseio do produto;

Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposicdo
excessiva ao calor.

%

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territério brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisicdo do produto e este termo de garantia.

_ay TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
"’j B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

-
"’9 www.bremenimportadora.com.br
ANOTACOES:
@ TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
'\'»2 B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Outubro/24



S BREMEN

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificagdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

-
s> BREMEN




